编者按:自学院深化二级管



社员作品

为目的, 普及艺术文化的社团组织。摄影协会以培养广大 影者都可以尽情的寻找美, 发现美, 记录美, 展现属于成员 同学的摄影兴趣,提高摄影水平,推动摄影协会的发展为 们的绚丽人生,记录精彩的感动瞬间,摄影社团是你最好 宗旨。是一个立足于创造性与个性思维相结合的艺术形的选择。选择摄影,记录你的绚烂人生。

摄影协会

态。虽然成立的时间不长,虽然还很年轻,但这一学年来, 不断培养了一批批摄影方面的优秀人才,成就了不少摄影 爱好者的摄影梦,并在老师的带领下,逐步发展。为方便 同学们之间的艺术交流,社团成员们广泛开展摄影艺术活 动,其中包括各类摄影比赛。

举办了"我爱摄影"杯校园摄影比赛。在摄影比赛中, 同学们积极参与。这不仅增进了同学们之间的互动,也让 同学们更好的了解到摄影的相关理论实践知识。为更好 地提升同学们的摄影技术, 社团还举办了外出采风的活 动。因为社团知道每个摄影爱好者对奇幻的光和影有着很 浓烈的兴趣,光与影就是你幻化的因子,只要一个相机,就 可以让你的生活定格,留住幸福的点点滴滴,留住每一个 动人的瞬间,让不同的色彩描绘出精彩的人生。

追求多彩生活的你,追求完美世界的你,崇尚高雅艺 摄影协会是本着提高成员摄影技术和艺术修养 术的你,摄影社团为你提供了一片天地,在这里,所有的摄

中,拒绝讲座,这样同学们会有精

现代物流学院青年志愿者协会

青年志愿者协会本着 管子女都不在身边,但是依然保持了 "扬时代新风,献人间真情"的宗旨,有所为。那么作为后辈的我们,更应有所为。那么作为后辈的我们,更应 精神为旗帜,通过"有时间做志愿者, 该力所能及的去帮助他们。还有环境 有困难找志愿者"的 实际行动,在校内外 实际行动,在校内外积极开展各种公益 % 年 志 愿 者 协会 过这次活动了解积极开展各种公益 % 年 志 愿 者 协会 到了很多他们以

活动。 协会举办的活 动主要有"走进敬老 院活动"、"鄞州图书 馆活动"、"环境整治 活动"、"爱心换书活 动"等等,共计15项 活动,丰富了万里学

子的学习生活。 通过协会的各种活动,参与者们都会 积极的参与。譬如在走进敬老院的活 动中,志愿者们都友善的对待每一位服务中去。 老人,给他们唱歌、打扫卫生、玩游戏 等,老人和志愿者们都个个露出了灿

整治活动也值得 一提,志愿者们通 前不曾遇到的问 题,锻炼了他们在 炎热的环境下,发 扬不怕苦不怕累 的精神。通过这次 活动志愿者们认 识到了志愿者的 高尚与奉献精神,

相信他们会一直 带着这种精神参加到以后的志愿者 社团的每个活动结束后,每个参 与者都会觉得活动带给他们的都是 书本上没有的体验。活动让万里学子

的爱心走出校园,走向社会,让自己

做个有爱心,有恒心的人。

职场礼仪社旨在培养 二来可以让参与的同学可以更深 的发展。我们主要是让同学们了解 并能够恰当地应用职场礼仪,懂得神疲倦,精神不集中,没有活动的 如何去树立自己的职业形象,懂得热情,也就失去了活动的意义,为 如何在企业中脱颖而出,与此同时 在同事中巩固自己良好的"群众根 之间可以相互交流,这未必不是一 种锻炼。

什么要开展活动? 就是为了让同学 们要有激情,让他们感觉在我们社 团中是真的"或者"! 是真正的新鲜 动,在提升社团活力的同时,社员 血液!那么我们开展的活动是一个 成功的活动,同学们可以充分展现 自己的才能, 充实自己的大学生 在活动中,我们会有趣味小环 活!愿协会越办越好,期待美好的



电子商务协会

烂的笑容。老人们在自己的工作岗位

上默默无闻的奉献了一辈子,现在尽

电子商务协会是以传播应用 电子商务为基础,举办电子商务大赛、电 子商务讲坛等活动的团体组织。电子商 务是 Internet 爆炸式发展的直接产物, 是 网络技术应用的全新发展方向。Internet 本身所具有的开放性、全球性、低成本、 高效率的特点, 使得电子商务大大超越 了作为一种新的贸易形式所具有的价 值, 我们协会本着促进广大学生相互交 流的目的,使大学生间共同全面发展。 在比赛活动中参赛选手们为自己的

作品付出了许多汗水,同时积累了很多 经验,并且更深刻地了解到电子商务在 活动中的运用。加深全校不同专业学生 对电子商务认识、了解,并参与电子商务 活动,营造一个良好的电子商务创新、创 业的氛围,准确了解和把握电子商务的 发展趋势、方向和未来,我们希望可以拥 有一个共同学习,共同进步的电子商务 交流平台, 更好地培养我校大学生的电 子商务实践能力和提高创新、创业的综 合素质,更好的与社会接轨,同时也弘扬 了学院的精神。

希望在以后的活动中, 电子商务协 会能做得更加出色,将奋斗精神传承下 去。本协会在运作上坚持广纳众意民主 决策的原则,力求为同学们创造一个团 结、文明、有序、轻松的学习环境和健康、 融洽、高质量的交流氛围。

演辩社

演辩社以"严密思维,锻炼口才,丰富学识,孜求真理"为 理念,以更加理性的思维方式,完善的逻辑,寻求更好地表达事或 物的方式,我们希望能够通过社团的形式团结同学一起研究进 步。在社团中,活动的主要形式是以辩论为主,有争才有进,真理 都是在争斗之中得出来的。辩论——一是"辩",在辩的过程中,可 以培养同学们严谨的精神,



从对手的言论中找出致命伤,给出致命一击,另一方面,同学们在 "出手"的时候就要三思而后行,要一遍遍地去思索自己的想法, 有无漏洞;辩论——二是"论",在激烈的争斗中,双方同学多多少 少在比赛中有所受益,之后就看同学如何取舍。

通过这些活动,同学们学会了分担,承担责任,形成一种默契 感,这是社团比赛已经看到的画面。队伍在拿到题目之后的准备 时间内,便开始商量由谁出战,选择最优的方案。这是我们乐意见 到的,同时也令我们看到了提高同学们口才之外的另一种价值。 最后希望思辩社前景无量,同学们在学习生活中如日中天!

物流协会

物流协会是积极与社会企业联

系、对接,建立给一个以物流为背景的专 业实践平台的组织,是由物流专业创建。 主要策划、开展学生活动,物流是指为了 满足客户的需求,以最低的成本,通过运 输、保管、配送等方式,实现原材料、半成 品、产品及相关信息由商品的产地到商品 的消费地所进行的管理的全过程。协会本 着丰富同学们的课余生活,让同学们更好 的认识物流、了解物流,拓展同学们的知 识面。更好的提高物流管理专业同学的专 业知识,增进团队之间的合作能力为目 的。举办了"物流大讲坛"、"物流设计大 赛"等多种具有专业物流特色的活动。其 宗旨在于提高同学们的组织能力,让同学 们在学习物流知识的基础上联系实际,积 极参加社会实践活动,根据物流业的发展 状况,了解物流业在国民经济中的作用。 使同学们能够发挥自身特长,做到学以致 用。为以后顺利就业打下坚实的基础。 在每次的活动中,同学们都热情高 涨,每次虽然只能从作品内容丰富和用心 程度上来初步评选,但是同学们的积极性 会让我们做的更好,发现更好的物流人 才,为对物流感兴趣的同学提供一个知识 交流平台,让大家掌握物流知识,了解物 流过程, 给同学创造一个物流实践平台, 努力成为校园中学术氛围浓厚,实践体验

丰厚的学术性社团。

2015年11月02日 星期-责任编辑: 胡俊伟

——弘扬中华文化,传承中华美德 随着当今时代的开放,礼仪作为人 本次活动以现代物流学院各班级 类社会交往的准则,社会成员须共同遵 为单位,每个班级选出1位男同学参加 守的行为规范,越来越突显出其在社交 比赛。每位参赛同学服装均由举办方提 中不可取代的作用。大学生是构建社会供。比赛共分为五轮进行。比赛分别为 主义和谐的一只重要力量,因此加强大 为"巧夺绣球"、"文艺比拼"、"知识大比 学生对中华礼仪的学习、认知,提高大拼"、"齐心协力"、"终极比拼"、"终极考

社员的作品▲

摄影协会

———"我爱摄影"杯校园摄影比赛

期望通过摄影比赛活动,提上交到专门的邮箱。投稿时间截

供给学院摄影爱好者之间一个 止后,由社团干部和社团指导老

交流的平台,互相增强交流,向 师,评比出了一二三等奖并向获

全校的同学展示摄影的艺术魅 奖的同学颁发了奖品。社团摄影

力。也希望同学们能用创新的思 比赛中不错的作品打印出来,在

体育馆门口拉横幅的前期宣传的展览,同学更好地了解到摄影

方式,让学生知道此了这次"我的相关知识。我们从中发现了自

爱摄影"杯校园摄影比赛活动。 身在工作中的不足,及时纠正过

参赛的作品通过电子稿的形式 来,为以后的活动汲取经验。

心 理 协 会

同学们的爱情观以及对此事、对爱情的看法和想法。

相信这是大家在大学四年中难得经历的爱情心理讲座。

情上的问题也有所感悟。

——爱情心理健康讲座

希望通过爱情心理健康讲座此次活动帮助同学们树立一个正确的爱情

观,用一个积极的心态去面对,更好的处理一些情感问题。大学生尽管生理成

熟,但承担繁重的学业任务与未来发展的任务,他们需要更多的时间发展自

我。当爱情的脚步走近时,可能无法逃避,但拥有选择的权利。针对杭州大学

生表白失败当众跳楼一事,我们通过随机采访,并用 DV 记录的形式来了解

5月21日对我院学生进行主题为"谈情说爱"的讲座。这是由我院知名心

理指导老师宋美龄老师主讲的讲座,时长两小时。宋老师为大家讲述了正确

的爱情心理学,运用她丰富的人生经历,为大家讲述一个有一个生动的发生

在我们身边的爱情故事,并与大家激情互动。活动高潮期间,我们播放了前期

准备的短片,短片一出,也引起了同学们的共鸣,大家也进行了热烈的讨论,

极不负责的行为。此次活动我们请到了校心理指导老师郑老师接受我们的采

访,宋美玲老师也用她的阅历为大家讲述了正确的爱情心理。希望大家在今

后的爱情之路中,走得顺畅,过得幸福。也相信经过此讲座活动,大家对于爱

生命是父母赐予的,且只有一次,我们都应该珍爱生命。为情所困轻生是

摄影协会的社员们通过在 前期的宣传,作品的评比到作品

维去发现校园美的一角,向同学 小广场进行了展览活动。 们展现平日里不一样的校园。 这次校园摄影比赛活动从

学生的综合素质起着至关重要的作用。验"等环节组成。在活动中,我院参与 为了让同学们更加充分认识中华 活动的各班代表都情绪高涨,积极踊跃 文化的重要性,更加充分认识社会主义 地投身到丰富多彩的国学活动中去,尽 核心价值观与中华文化的基本价值观、自己最大的努力展示自己的才华。整个 与中华美德的关系。现代物流学院国学 比赛过程欢声笑语一片。最后由电商 社特此在 3 月 31 日于小广场举行了绿 134 班的钟士豪同学夺得了本场比赛 色万里"弘扬中华文化,传承中华美德"的"最佳才子奖"。 之"唐伯虎点秋香"的团组织生活活动。 在活动中,同学们获得乐趣之外,

还培养了大学生对国家与民族的意识, 使之树立起对国家和人民的历史责任 感与使命感,同时也丰富了同学们的日

精彩社团 浙江万里学院教.现代物流学院专刊 9 为加强班级凝聚力,促进班级同学间团 结力,现代物流学院特此开展"机灵一夏"班 级风采展比赛。在5月26日晚上6点30分, 现代物流学院在学术报告厅举行了班级风采 展总决赛。总决赛比拼班级分别为物流 127-128 班、物流 133-134 班、物流 135-136 班和 电商 134-136 班。比赛项目主要分别为四个 环节,包括"经典重现"、"智慧大擂台"、"你来

比划,我来猜"、"火速抢答战"。

大赛开始之前,大家都急切地等待着为 自己的班级加油助威,有的甚至按捺不住自己的情绪,高呼起口号来。随着 主持人高亢的开场致辞,大赛在欢呼和掌声中拉开了序幕。

首先是各班代表上场概述本班情况,介绍本班口号。当各班代表走上舞 台高呼自己班的口号,台下的本班同学互动,洪亮的声音,逼人的气势,震慑 全场,余声绕梁,久久不息。接着是各班依次展示自己班准备充分的小品,幽默的场景,带着有节奏感的背景音乐中,让台下的观众一边欣赏着每个班级 不同的风貌,一边不禁为他们精心排练的小品所惊叹。有趣的舞台布景,赋 有创新的台词,别具一格的理念和寓意别致的主题赢得了全场的阵阵喝彩 声。之后最为热烈的是场上的"火速抢答"、"智慧大擂台"等答题环节,各班 个党 夏的学霸将自己的聪明才智发挥得淋漓尽致,比分一开始不分上下,但在最后 常文化生活,为同学们提供了一个全面 几题中,物流133-134班发挥超常,以近20分的绝对优势夺得第一,成为了

展示自我的平台。最后,节目圆满落幕。 此次班级风采展大赛的总冠军,并且荣获"最佳班级风采展"称号。此外,物 流 135-136 班获得亚军、物流 127-128 班获得季军。 此次比赛获奖班级还有信管 131-132 班获得最佳组 织奖,物流 131-132 班获得最佳团队奖、物流 137-138 班获得最具人气奖、物流 121-122 获得最佳才艺

奖、电商 134-136 班获得最具智慧奖。 此次活动的举办进一步加强了现代物流学院的

校园文化建设,营造出 了具有物流特点的校 园文化精神,同时确立 了一种积极向上的学 习风貌和班级精神,使 学生们在浓厚的文化 气息中提升了自身的

素养,展现物流学院学 生们团结进取、健康向 上的精神。

摄影协会

初春是一个适合外出踏青、采风摄影的时期,很多植物 都在这个季节萌芽。周末阳光明媚,借由这次外出采风,希 望能让摄影爱好者捕捉到更美的景物, 加强社员之间的联 络,增强社团凝聚力。 在2015年4月12日,来到了鄞州区的东钱湖。活动当 天,社员带上摄影设备采风取景,中午是野餐活动。在下午

拍摄活动结束后,社团工作人员收集社员们当天的拍摄作 品,在讨论群里展示,供大家相互交流拍摄心得。 外出采风拍摄最重要的就是保证大家的安全, 自由拍 摄时大家须结对而行,不可单独行动。大家在活动结束后交

流拍摄心得,能更好的提升了自己的摄影技术。

心理协会

为发扬中国"敬老爱老"的传统美德, 2015年4月17日下午,浙江万里学院现 代物流学院心理协会组织的多名大学生青 年志愿者到宁波敬老院慰问敬老院的孤寡 老人,给他们送去一份关爱和温暖。 当天下午一点, 志愿者从浙江万里学 院西门出发。来到敬老院,大学生志愿者陪 老人聊天,敬老院里顿时萦绕着欢声笑语。

——走 进 敬 老 院

在整个志愿活动开展期间, 志愿者们 分工合作,有的陪老人们拉拉家常、讲讲笑 话和养生小知识,给老人们带去欢笑和快乐;有的帮助老人整理内务,打扫卫生,使老人变 得轻松;有的到户外和老人聊天,听老人讲讲过去,讨论一下现在,不仅使老人摆脱的寂寞,

也使自身受到了教育。 看到老人们灿烂的笑容,听到老人们爽朗的笑声,志愿者们充分体会到了本次志愿活

动的意义所在——弘扬志愿精神,关注老年群体。 两小时的志愿服务时间很快过去,大家合影留念,和老人们一一告别。本次活动既丰富 了敬老院老人的生活,弘扬了"敬老、爱老、助老"的传统美德,又提高了大家的服务水平和

对老人的关心意识。 志愿者们希望通过这次活动把老人们的心声向全社会传达, 让更多的人关注空巢老 人,让老人的需求被社会听到,希望能够探索和完善关爱老年人的保障机制,为老年人的身 心保障问题提供新思路,为构建完善的老年人社会保障机制出一份力。

> 心理协会 ——解放心灵活动





通过此次举办的活动,去缓解学校不安的心 地方。 要目的是为了让当事人的心灵得到解放。 在信上写上想写给老师、身边朋友或是写给自己的心愿树上。

灵,让那些压抑着的、晃动的心得到释放。这个活 在小广场进行一个简单地心理小测试,通过 动内容包括心理检测、心灵解放和以纸会友,主 调查问卷的方式得到测试分数,测试分数对应相 应的测试结果,同学们可以通过来了解自己的心 本次活动我们在小广场举行。首先,我们分发 理状态。最后的活动环节就是心愿寄语,大家在 信纸信封给前来参与活动的同学们,同学们可以 小便签中写出近期或是未来的心愿,粘贴到我们

的话。可以将心中的不满发泄,可以将内心的忧 这个活动通过三个简单地活动可让我们的同 思倾诉,更可以表白爱慕之情。我们社团的成员 学们对自己的心理有个认识,初步了解哪方面的 会充当小信鸽的角色,将同学们的信送到指定的 不足,释放内心的压力。